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1. La oxidacion completa del propano origina dioxido de carbono y agua como se muestra a continuacion.
CH;+ O,—> CO,+_ H,0

(Cual es el total de los coeficientes para los productos cuando se ajusta la ecuacion para 1 mol de

propano?
A. 6
B. 7
C. 12
D. 13

2. La masa molecular relativa (M ) de un compuesto es 60. ;Cudles son las formulas posibles de ese
compuesto?

. CH,CH,CH,NH,
I. CH,CH,CH,OH
. CH,CH(OH)CH,

A. SélolyIl
B. SélolylIl
C. SoloMyIIl

D. LIyl

3.  (Qué muestra tiene menor numero de atomos?

A. 1 molde H,SO,
B. 1 mol de CH,COOH
C. 2molesde H,O,

D. 2 moles de NH,

8805-6128 Véase al dorso
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4. La constante de Avogadro tiene el mismo valor que el nimero de

A.

B.

C.

D.

5.  Lasiguiente informacion se refiere a cuatro atomos diferentes:

moléculas presentes en 1 mol de yodo soélido.

atomos presentes en 1 mol de cloro gaseoso.

iones presentes en 1 mol de bromuro de potasio solido.

protones presentes en 1 mol de helio gaseoso.

atomo neutrones protones
W 22 18
X 18 20
Y 22 16
Z 20 18

(Qué dos atomos son isdtopos?

A.

B.

WeY
WyZ
XyZ

XeY

6.  /Qué enunciado sobre un espectro de emision de lineas es correcto?

A.

8805-6128

Los electrones absorben energia a medida que se mueven desde niveles energéticos bajos a niveles

energéticos altos.

Los electrones absorben energia a medida que se mueven desde niveles energéticos altos a niveles

energéticos bajos.

Los electrones liberan energia a medida que se mueven desde niveles energéticos bajos a niveles

energéticos altos.

Los electrones liberan energia a medida que se mueven desde niveles energéticos altos a niveles

energéticos bajos.
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7. (Qué propiedades son tipicas de la mayoria de los no metales del periodo 3 (Na al Ar)?
L Forman iones ganando uno o mas electrones.
II.  Son pobres conductores del calor y la electricidad.
III.  Tienen elevados puntos de fusion.
A. Sololyll
B. SélolyII
C. SoloIyIIl

D. LIyl

8. Un atomo de potasio tiene mayor radio atdmico que un atomo de sodio. ;Cudl de los siguientes
enunciados sobre el potasio explica correctamente esta diferencia?

A.  Tiene mayor carga nuclear.
B.  Tiene menor electronegatividad.
C. Tiene mas niveles energéticos ocupados por electrones.

D. Tiene menor energia de ionizacion.

9. Cuando los siguientes tipos de enlaces se disponen de forma decreciente respecto de su fuerza (el mas
fuerte primero), ;cudl es el orden correcto?

A. covalente > hidrégeno > van der Waals’
B.  covalente > van der Waals’ > hidrogeno
C.  hidrogeno > covalente > van der Waals’

D. van der Waals’ > hidrogeno > covalente

8805-6128 Véase al dorso
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10. ;Qué enunciado es verdadero para la mayoria de los compuestos i6nicos?
A. Contienen elementos de electronegatividad semejante.
B.  Conducen la electricidad en estado solido.
C.  Son coloreados.

D. Tienen elevados puntos de fusion y ebullicion.

11. ; Lateoria de la repulsion del par electrénico de valencia (TRPEV) se usa para predecir?
A. los niveles energéticos de un atomo
B. las formas de las moléculas y los iones
C. laelectronegatividad de los elementos

D. el tipo de enlace presente en los compuestos

12.  ;Qué fluoruro es el mas i6nico?

A. NaF
B. CsF
C. Mgk,
D. BaF,

13. ;Por qué los gases se comprimen con facilidad?
A.  Tienen fuerzas intermoleculares débiles.
B. Las particulas tienen movimiento rapido y aleatorio.
C. Las particulas estin muy distanciadas.

D. No tienen volumen fijo.

8805-6128



14.

15.

16.
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(Por qué la temperatura de ebullicion del agua permanece constante aun cuando se le suministre calor a
velocidad constante?
A.  El calor se pierde al ambiente.
B.  El calor se usa para romper los enlaces covalentes de las moléculas de agua.
C.  Elrecipiente también absorbe calor.

D.  El calor se usa para superar las fuerzas de atraccion intermoleculares entre las moléculas de agua.

La siguiente ecuacion representa la formacion de 6xido de magnesio a partir de magnesio metalico.
2Mg(s) + 0,(g) = 2MgO(s) AH® =-1204kJ

(Qué enunciado es correcto para esta reaccion?

A. Por cada mol de magnesio que reacciona, se liberan 1204 kJ de energia.
B.  Por cada mol de 6xido de magnesio que se forma, se absorben 602 kJ de energia.
C. Por cada mol de oxigeno gaseoso que reacciona, se liberan 602 kJ de energia.

D. Por cada dos moles de 6xido de magnesio que se forman, se liberan 1204 kJ de energia.

Las siguientes ecuaciones muestran la oxidacion del carbono y del mondxido de carbono a didxido de
carbono.

C(s)+0,(g) > CO,(g) AH® =—x kJ mol™'
CO(g)+40,(g) >CO,(g) AH® =-ykJmol

(Cudl es la variacion de entalpia, expresada en kJ mol™, para la oxidacion del carbono a monéxido de

carbono?
C(s)+30,(g) > CO(g)
A, x+y
B —X-y
C. y—x
D. x-y

8805-6128 Véase al dorso
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17. Se utiliz6é un calorimetro sencillo para determinar la entalpia de combustion del etanol. El valor
experimental obtenido fue —920 kJ mol™'. El valor que hallamos en el cuadernillo de datos es

~1371 kJ mol™". ;Qué enunciado explica mejor la diferencia entre estos dos valores?

A.

B.

La combustion incompleta del combustible.
La pérdida de calor al ambiente.
La escasa ventilacion del laboratorio.

La medicioén incorrecta de la temperatura.

18. ;Cual es el orden correcto decreciente de entropia para una sustancia pura?

A.

B.

C.

D.

gas > liquido > s6lido
solido > liquido > gas
solido > gas > liquido

liquido > s6lido > gas

19. ;Qué enunciado es correcto para la colision entre las particulas de reactivos que conduce a una reaccion?

A.

B.

Las particulas que chocan deben tener diferente energia.
Todas las particulas reaccionantes deben tener la misma energia.
Las particulas que chocan deben tener energia cinética mayor que la energia de activacion.

Las particulas que chocan deben tener la misma velocidad.

20. ;Qué cambio de condicion disminuira la velocidad de la reaccion entre un exceso de zinc granulado y
acido clorhidrico diluido?

A.

B.

C.

8805-6128

el aumento de la cantidad de zinc
el aumento de la concentracion de acido
la pulverizacion de los granulos de zinc

la disminucién de la temperatura
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21.  ;Qué cambios desplazaran la posicion de equilibrio hacia la derecha en la siguiente reaccion?

2CO,(g) =2CO0(g) +0,(g)

L el agregado de un catalizador

II.  ladisminucién de la concentracion de oxigeno
III. el aumento del volumen del recipiente

Sélo 1y II

Sélo 1y III

Sélo 11 y I

LIyl

22. ;Qué enunciado es siempre verdadero para una reaccion quimica que ha alcanzado el equilibrio?

A.

B.

C.

D.

El rendimiento del/los producto/s es mayor del 50 %.
La velocidad de la reaccion directa es mayor que la de la reaccion inversa.
Las cantidades de reactivos y productos no cambian.

Ambas reacciones, la directa y la inversa, se detienen.

23. Se agregd cal a una muestra de suelo y el pH varié de 4 a 6. ;Cual fue la correspondiente variacion de
concentracion de ion hidrogeno?

A.

B.

C.

D.

8805-6128

aumento por un factor igual a 2
aumento por un factor igual a 100
disminuy6 por un factor igual a 2

disminuyd por un factor igual a 100

Véase al dorso
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24. Cuando se disponen las siguientes soluciones de concentracion 1,0 moldm™ de forma creciente respecto
de su pH (el menor primero), ;cual es el orden correcto?

A.  HNO, <H,CO, <NH, < Ba(OH),
B. NH, <Ba(OH), < H,CO, <HNO,
C. Ba(OH), <H,CO, < NH, < HNO,

D. HNO, <H,CO, <Ba(OH), <NH,

25. ;Qué ecuaciones representan reacciones que se producen a temperatura ambiente?
L. 2Br (aq)+Cl,(aq) - 2CI (aq) + Br,(aq)
II.  2Br (aq)+1,(aq) = 21 (aq) + Br,(aq)
L 21 (aq)+Cl,(aq) = 2Cl (aq) +1,(aq)

A. SololylIl
B. SélolyIIl
C. SoéloIyIII

D. LIyl

26. [Qué ecuacion representa una reaccion redox?
A. KOH(aq) + HCl(aq) = KCl(aq) + H,O(1)
B. Mg(s)+2HCl(aq) - MgCl,(aq) + H,(g)
C. CuO(s)+2HCl(aq) — CuCl,(aq) + H,O(])

D. ZnCO,(s)+2HCl(aq) = ZnCl,(aq) + CO,(g) + H,O(I)

8805-6128
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27. La siguiente informacion se relaciona con reacciones que implican los metales X, Y y Z y soluciones de
sus sulfatos.

X(s)+YSO,(aq) = no hay reaccion
Z(s)+YSO,(aq) > Y(s) + ZSO,(aq)

Cuando los metales se disponen de forma decreciente respecto de su reactividad (el mas reactivo
primero), /cudl es el orden correcto?

A.

B
C.
D

72>Y>X

X>Y>Z

Y>X>Z

Y>Z>X

28. ;Cuantos isomeros estructurales de formula molecular C.H,, son posibles?

o a0 w

29. Las proteinas se pueden producir por medio de la polimerizacion por condensacion de mondémeros. §Qué
mondmeros se usan en esta reaccion?

A.

B.

C.

D.

8805-6128

ésteres
acidos carboxilicos
aminoacidos

alquenos

Véase al dorso
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30. ;Qué compuesto es miembro de la serie homoéloga de los aldehidos?

A.  CH,COCH,
B. CH,CH,CH,OH
C. CH,CH,COOH

D. CH,CH,CHO

8805-6128



